

敞开的窗台 生命的代价

合肥近期发生多起幼童坠亡事件,警方发出提醒

连日来,合肥市发生多起幼童坠亡事故,未安装防护网的阳台、窗口成为幼童意外的“杀手”。警方提醒,家长应加强对幼童的监控及安全教育,安装防护网,防止意外发生。

■ 记者 赵汗青

阳台、窗口成危险地带

12月3日上午8时许,合肥市临泉路与王岗路路口一小区内一名男童坠亡,由于头部受到撞击,鲜血流了一地。事发地是一栋6层的居民楼,除了男童所在的4楼外,阳台全部都安装了防盗窗。父母离家时,男童还在床上睡觉,随后奶奶还曾前来查看,不料就在离开后不久,醒来后的男童独自一人来到了阳台。

记者还了解到,就在3日下午,一名7岁男童在合肥滨湖徽贵苑某栋19层玩耍时,不慎从窗口坠楼,送医院抢救无效死亡。

亲戚外出,幼童阳台坠亡

12月10日下午14时许,合肥市蜀山区某小区7栋楼下,一名幼童坠楼当场死亡。在死亡现场,还留下一摊血迹及一双运动鞋,令人惋惜。

12月13日,经记者多方了解得知,该幼童今年5岁。当天上午,孩子的母亲和亲戚带着孩子到医院看望病人后,母亲外出办事,让亲戚带孩子回家,亲戚在带着该名幼童及自己的两个孩子吃过饭后,由于两个孩子还要上补习班,亲戚便送两个孩子去上课,留下

幼童一人在家。

据邻居透露,幼童住在26层,在家时曾听见其哭声,后来惨剧发生了。

但当该亲戚送孩子去补习班回来后,发现幼童不在家,到阳台去查看发现窗户旁边放着一个红色板凳,窗户开着,幼童已坠楼。

经医院诊断,其已死亡。辖区警方经勘查现场,排除案件可能。

安装防护网,加强监控及安全教育

由于越来越多的人居住在高层楼房,警方提醒,孩子四五岁时比较好动,应该尽量将儿童活动控制在监护人视线之内,告诫儿童勿在阳台、窗户或者楼顶嬉戏,为防止儿童坠楼,必须在家中阳台和窗户上安装结实可靠的防护网,这是最有效的途径,否则孩子很容易推开窗户后失足坠落,防护栏缝隙不能过大,防止孩子从中间穿过。

如果家中窗户安装了防护网,家长不能放松警惕,幼童也应该处于家长的视线内,防止儿童在卫生间、水桶里溺水,或者触电等情况的发生。此外,孩子喜欢攀爬,家中的床和桌椅不能紧挨窗户。

一位负责急救的医生告诉记者,家长还应加强对孩子的安全教育,让孩子知晓攀爬窗户可能造成的灾难性后果。一旦发现孩子坠楼,需要立即拨打120求救,孩子从七八层以上摔下来,生命受危险就较大,如果大量出血,需要用干净的毛巾盖在伤口上。



合肥女律师遭家暴案宣判 被告人因故意杀人罪 一审获刑12年

星报讯(记者 王伟伟) 因家庭矛盾纠纷,合肥男子周某闯入妻子和岳母的住处,掏出随身携带的羊角锤,敲击其岳母头部。后又到厨房拿菜刀等,暴力对待妻子和岳母。楼上邻居听到求救后报警,警方及时赶来阻止了事态的恶化。12月13日,市场星报、安徽财经网记者获悉,男子因故意杀人罪,一审被判处有期徒刑十二年。

现年36岁的周某,安徽省泾县人,大学文化。据了解,在2006年,周某曾因为发短信威胁前女友,而被公安机关行政拘留10日。

2014年,周某与合肥女律师小红(化名)结婚。据检方指控,2016年3月2日,周某以看小孩为由,强行进入小红租住房内。岳母徐某以及小红要求其离开,周某入室后将大门反锁,先后暴力伤害其岳母和小红。邻居听到呼救声后报警,民警赶来后,将小红及徐某送到医院抢救。而准备逃离现场的周某,则被当场抓获。经鉴定,小红和其母亲的损伤均为轻伤一级。

日前,此案已做出判决。合肥中院审理后认为,被告人周某不能正确处理家庭矛盾,持锤、菜刀击打岳母和妻子头部等处,其行为构成了故意杀人罪。被告人已经着手实施犯罪,由于意志以外的原因而未得逞,属犯罪未遂,比照既遂犯对其从轻处罚。被告人的故意杀人行为虽然只造成了两名被害人轻伤,但手段残忍,社会影响大。根据被告人犯罪的事实、性质、情节及对社会的危害程度,最终法院判定周某犯故意杀人罪,判处其有期徒刑十二年。

东海的活海鲜 10小时就能上合肥餐桌

星报讯(李涛 记者 董艳芬) 爱吃海鲜的市民可注意了,12月16日,“大菜篮子”周谷堆平价海鲜街将全面启动运营。届时,合肥市民不仅可以批发价购买鲜活海鲜,还可以享受地道的免费加工服务,现场品尝美味。

记者了解到,12月16日当天,部分经营户还将推出各种优惠活动,吸引消费者现场品尝。每天每桌免费赠送海鲜菜品一份,所有菜品8.8折优惠。

每名贫困人口都将有电子健康档案 补偿后每年自费不超1万元

星报讯(实习生 费梦晨 记者 沈娟娟) 今后,每个贫困人口都将有一份专属的电子健康档案,医保补偿门槛降低,医保报销范围扩大……到今年年底,合肥市贫困人口基本实现兜底保障,到明年底,各县(市)县域内就诊率达到90%。昨日,《合肥市人民政府关于健康脱贫工程的实施意见》正式发布。

44组以上重大疾病都有保障:根据《安徽省贫困人口慢性病及重大疾病保障指导目录》,重大疾病保障内容由12组增加到44组以上,特殊疾病经省级基本医保管理部门审核后列入重大疾病范围;慢性病病种30种(组),基本医保统筹地区应结合实际,适当扩大慢性病病种范围。

普通门诊不设补偿起付线:记者了解到,贫困人口的医保补偿门槛将降低,县域内普通门诊不设补偿起付线,取消住院预付金,在乡镇卫生院、县级医院、市级医院、省级医院住院治疗的,补偿起付线分别降至100元、300元、500元、1000元。

同时,符合基本医保免起付线人群继续执行免收起付线。

住院补偿比最高可达80%:据介绍,贫困人口在乡镇卫生院和县级、市级、省级医疗机构住院治疗的,补偿比分别提高到80%、70%、65%、60%,其中患特殊慢性病住院治疗的再提高5个百分点。

此外,患重大疾病按相关规定在定点医疗机构治疗,补偿比提升至70%;贫困人口县域内普通门诊医药费用限额内实际补偿比提高到70%;常见慢性病门诊按病种付费,补偿比提高至75%;特殊慢性病门诊参照住院治疗的补偿标准给予补偿保障。

大病保险起付线降至0.5万元:按照规定,贫困人口大病保险起付线由2万元降至0.5万元,分段补偿比例由50%~80%提高至60%~90%。

据悉,合肥市将为贫困人口购买医疗补充商业保险,将贫困人口全部纳入医疗救助范围,贫困人口通过基本医保、大病保险、商业保险、医疗救助等综合补偿后,在县域内就诊个人年度自付费用不超过0.3万元,在市级医疗机构就诊个人年度自付费用不超过0.5万元,在省级医疗机构就诊个人年度自付费用不超过1万元,剩余部分合规医药费用实行政府兜底保障。

贫困人口每人都有电子健康档案:今后,贫困人口每人都有1份电子健康档案、1张健康卡,还将有1名乡村医生签约,按普通患者、高危人群和一般人群,对贫困人口实行分类健康干预,提供基本公共卫生、健康管理、基本医疗等服务,对贫困人口在乡镇卫生院就诊免除一般诊疗费用。

安徽联通沃TV,开启手机看视频免流量时代!

安徽联通沃TV 高清、个性、无广告、无订购、无门槛

超100套高清电视节目

央视、卫视、地方台全覆盖,新闻、电影、综艺、军事、体育、教育、娱乐、动画、养生、旅游等节目应有尽有,丰富的高清直播,提供畅快体验。

追剧控必备大神器

聚合了近百家内容资源,收录超过万部、10万集的电视剧,并保持每天同步更新,美剧、日剧、韩剧、港台剧、大陆剧,一网打尽,涵盖偶像、爱情、古装、喜剧、伦理、悬疑、历史、军旅、乡村、都市、真人秀等多种类别。沃视频在手,追剧不愁!

超3000部高清大片

院线分为热映、中文、环球、儿童,四个分类涵盖高清电影3000部,高码

率高质量大片高达85%,每年更新电影近1000部,一大批院线大片扎堆首播!四大智能推荐省心看

我正在看、我喜欢看、朋友在看、大家都在看,四大功能实时为你提供最热门影视消息,精彩赛事推荐,追过的剧一集也不放过!独创的兴趣推荐引擎智能分析你的爱好,为你呈现真正感兴趣的内容。

新视觉新体验

沃有追求,给您最好一面!全新卡片式功能设计,便于用户浏览操作,只要手机左右滑动,即可把喜爱的视频收入囊中,省去慢慢搜索的麻烦。

可定制私人频道

独一无二由您随心所欲的定义!子频道可进行自定义添加自己

喜欢的独特的标签,实现用户个性化选择感兴趣的内容,为您提供个性化内容推荐。

个性化千人千面

为你而生,沃更懂你!依靠WOTV庞大的视频数据中,构建出用户的兴趣模型,从细分标签中抓取特征与用户兴趣点并匹配对应的视频,展现在你的推荐栏目中,实现精准个性化视频推荐。

安徽新艺占拍卖有限公司
第二十三届中国书画专场拍卖会
安徽新艺占拍卖有限公司将于2017年1月1日上午9点到晚上,在安徽合肥包河区仕嘉名苑大门南侧桐城南路与黄山路交口,新艺占拍卖有限公司二楼举办,预展时间为2016年12月30、31日上午9点到晚上18点,预展地点本公司1楼2楼,本次拍卖展出众多名家精品力作。有意参与竞拍的竞买人应于拍卖前凭身份证或护照填写竞买登记表,交付保证金30000元整,领取竞买号牌,否则不视为正式竞买人。
咨询电话:15855114191
安徽新艺占拍卖有限公司

中铁四局集团有限公司
一辆奔驰5786CC轿车转让公告
项目简介:本次转让标的为中铁四局集团有限公司一辆奔驰5786CC轿车,注册日期2003年5月21日,表显里程约373466公里,排放标准国一。详情参见安徽新起点旧机动车价格评估报字(2016年)第00329号。
挂牌价格:人民币3.2万元
咨询电话:0551-62871622
联系人:姚女士
项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。
安徽省产权交易中心
2016年12月14日